

淮安市第九届人民代表大会 第三次会议主席团和秘书长名单

(2023年8月16日淮安市第九届人民代表大会第三次会议预备会议通过)

主席团(共63人,按姓氏笔画排序):

王丹(女) 王娟(女) 王立华(女) 王军林 王其传 王建军 邢文峰 朱海波 刘瑞录 田兆方 史卫东 史志军 邢文峰 杨恒忠 李森 江山 孙虎 孙悦 孙志标 李德会 吴佩坤 李巨澜 李利军 李振亚 李德会 吴佩坤 何喆 沈冰 张超 张光亚 张冲林 张晓红(女) 陈灼 陈剑 陈兴红 林波 范更生

周青 周茂萱(女) 胡启新 胡锦尧 赵权 赵正兰(女)

赵明冬 赵洪权 施勇 施恩佩 洪然 贺宝祥 顾强 倪建华 徐鹏 徐子佳 徐利华 徐建松 殷强 黄桂林 戚寿余 韩高峰 董晟 颜复 颜小璐(女) 魏强 秘书长:赵洪权

淮安市第九届人民代表大会 第三次会议主席团常务主席名单

(2023年8月16日淮安市第九届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议推定)

(共7人)

史志军 赵正兰(女) 赵洪权 赵权 范更生 徐利华 周茂萱(女)

淮安市第九届人民代表大会 第三次会议主席团执行主席分组名单

(2023年8月16日淮安市第九届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议通过)

第一次全体会议
(8月16日上午)

史志军 赵正兰(女) 赵洪权 赵权 范更生 徐利华 周茂萱(女)
主持人:史志军

第二次全体会议
(8月17日上午)

史志军 赵洪权 赵权 范更生 徐利华 周茂萱(女)
主持人:史志军

淮安市第九届人民代表大会 第三次会议副秘书长名单

(2023年8月16日淮安市第九届人民代表大会第三次会议主席团第一次会议决定)

(共6人,按姓氏笔画排序)

江山 陈兴红 袁来 顾强 殷强 黄克清

要闻集萃

市人大代表集中视察 全市重大项目建设情况

(上接A1版)领略企业谋发展促转型的勃勃生机,切身感受全市各地攀高比强、跨越赶超的发展活力。视察中,代表们表示,2023年是全面贯彻党的二十大精神、全面推进中国式现代化淮安新实践的启程之年,也是牢记和践行习近平总书记嘱托、更好展示“象征意义”再出发的起步之年,将深入学习贯彻习近平总书记对江苏工作重要讲话精神,紧紧围绕市委“153”发展战略,坚持攀高比强、跨越赶超,推动县域经济实现新突破,带头服务发展、支持项目建设,深入开展调查研究,广泛汇聚民情民意,推动项目更快、更好建设,为淮安高质量发展贡献智慧和力量。

天合光能年产50GW 单晶硅片项目开工奠基

(上接A1版)共同把周总理的家乡建设得更美好。全斌用“回首过往令人振奋”“优质服务令人感动”“未来合作令人期待”三句话真切表达切身感受。他表示,2023年,是天合光能淮安基地非常关键的一年,淮安天合光能正全力向着百亿产值冲刺。相信在淮安市委、市政府、淮安经开区的“护航”下,天合光能淮安项目将开足马力向前跑,以最快的速度高标准建设好,为淮安经开区做大做强新能源产业、实现“双碳”目标,为淮安全面建设长三角北部现代化中心城市、把周总理家乡建设得更美好。

市工信局举办企业 专精特新发展专题辅导讲座

■通讯员 高宇

本报讯 近日,市工信局举办新形势下企业专精特新发展专题辅导讲座,全市近150家拟申报省级专精特新企业、各县区工信部门相关负责人参加讲座。本次讲座旨在深入贯彻“一起益企”中小企业服务行动相关精神,引导中小企业走专精特新发展道路,提高企业申报省专精特新中小企业成功率。讲座邀请江苏省级智库单位企业

研究室主任、高级研究员、省发改委和工信厅专家库专家俞晓峰,围绕新形势下企业专精特新发展的新趋势、新热点与新策略进行专题讲解,并对2023年度省级专精特新中小企业申报要点进行解读。俞晓峰从解读中央、省相关政策出发,结合淮安实际,为广大中小企业精准“把脉”,现场反响热烈。讲座还强调了2023年度省级专精特新中小企业申报注意事项等。



推广“淮税e码通”

8月15日,国家税务总局淮安经济技术开发区税务局青年先锋队队员们前往网红餐饮聚集地小南城开展“淮税e码通”推广和延续优化的税收优惠政策宣传活动。图为队员们指导一商铺财务人员使用手机扫描“中小企业难事码”,为个体工商户优质发展保驾护航。

■通讯员 胡莹

致广大市民的一封信

广大市民朋友们:

大家好!今年以来,淮安公安机关持续深入开展防范电信网络诈骗集中宣传活动,严厉打击治理电信网络诈骗违法犯罪,成功侦破电信网络诈骗案件1652起,抓获违法犯罪嫌疑人2308人,同比分别上升31%、35%,为群众追赃挽损1288.55万元。但电信网络诈骗手段众多、违法犯罪人员多藏匿境外,打击治理难度大,案件增幅居高不下,案均损失高达7.8万元,单笔被骗最高金额近300万元,严重威胁人民财产安全,影响群众工作生活。

为进一步提高广大人民群众防骗意识和识骗能力,从源头上遏制电信网络诈骗案件多发势头,守护好全市人民的“钱袋子”,淮安市公安局在全市组织开展了“全警反诈、全民反诈”集中宣传攻坚行动,欢迎广大市民积极参与。

了解防范电信网络诈骗犯罪相关知识,请大家牢记“八个凡是”:

- 一、凡是要求垫付资金做任务的兼职刷单,都是诈骗!
- 二、凡是宣称“内幕消息、专家指导、稳赚不赔、高额回报”的投资理财,都是诈骗!
- 三、凡是宣称“无抵押、无资质要求、低利率、放款快”的网贷广告,要求提供验证码或先交会员费、保证金、解冻费或者转账刷流水的,都是诈骗!
- 四、凡是自称电商、物流平台客服,主动以退款、理赔、退换为由,要求你提供银行卡和手机验证码的,都是诈骗!
- 五、凡是自称公检法工作人员,以涉嫌相关违法犯罪为由,要求你将资金打入“安全账户”的,都是诈骗!

六、凡是自称“领导”主动申请添加QQ、微信等社交账号,先嘘寒问暖关心工作,后以帮助亲属朋友为由让你转账汇款的,都是诈骗!

七、凡是以各种名义发送不明链接,让你输入银行卡号、手机验证码和各种密码的,都是诈骗!

八、凡是通过社交平台添加微信、QQ拉你入群,让你点击链接下载APP进行投资、退费,都是诈骗!

九、凡是自称公检法工作人员,以涉嫌相关违法犯罪为由,要求你将资金打入“安全账户”的,都是诈骗!

淮安市公安局
2023年8月16日

“党建链”赋能“产业链” 激活制造业发展新动能

淮安市化工新材料产业链综合党委成立

■融媒体记者 刘 权

本报讯 习近平总书记在江苏考察时提出“四个新”的重大任务,希望江苏“在强链补链延链上展现新作为”。日前,淮安市化工新材料产业链综合党委在淮安工业园区正式揭牌,旨在以党建赋能助力兴企强链,推动党的政治优势、组织优势转化为企业发展优势、产业集聚优势,为高质量跨越发展注入强大新动能。

化工新材料产业是市委市政府明确重点发展的“7+3”先进制造业集群之一,以化工新材料为主体的新材料产业是我市四大千亿主导产业之一,是支撑全市制造业高质量发展的重要板块。从空中俯瞰淮安工业园区,富氢新材料、实联化工、宏邦化工、艾科维、安道麦等一批龙头企业星罗棋布,形成了从盐卤开采、离子膜烧碱,到后道“吃氯耗氢”、产品完善的盐化新材料产业链。

“淮安工业园区是全省唯一依托岩盐资源优势建设的特色产业园区,也是全市唯一保留的化工园区,企业集中度、关联度高,产业集聚度、稳定性强。”淮安工业园区党委书记沈晓红介绍,

“十四五”期间,园区以“打造千亿级产业、争创国家级园区”为统揽,把化工新材料作为重点发展的产业集群之一。

产业链党建工作已成为经济领域党建工作的新命题,也是发挥党建连接与纽带作用、推动化工新材料产业链、兴链、强链的务实举措。“市委组织部积极顺应企业集聚成群、产业延伸成链的蓬勃态势,组织实施‘党建赋能兴企强链’行动,在全市推动组建化工新材料产业链、龙虾产业链等近30个产业链党组织,通过组织建在链上、服务沉在链上、资源聚在链上、作用融在链上,以党建强链助力产业兴。”市委组织部分副部长、市委党建办副主任赵进说。

为深入推进全市化工新材料产业链党建工作,培育壮大化工新材料产业,以高质量党建推动高质量发展,淮安市化工新材料产业链综合党委应运而生。记者在成立仪式上获悉,综合党委整合了市工信、科技、自然资源和规划、生态环境、商务、应急管理、行政审批等职能部门,淮安工业园区、全市化工新材料产业链企业以及多家银行,以党建为纽带,优化上下游、政企、产学研沟通机制,探索党建引领下的新

型合作关系,进一步提升产业竞争力、增强产业安全性、拓展产业覆盖面。

党建聚“链”成势,在综合党委揭牌之时,淮安工业园区化工新材料产业链党委同步成立。

“红链”如何照亮产业发展之路?淮安工业园区经济发展局负责人许继璐表示,园区将围绕化工新材料产业,深挖上下游企业,全力招引国家、省、市产业政策鼓励类及符合园区产业导向的项目,在细分领域加快产业链条拓展延伸,实现“链式”协同发展。突出以“智慧园区”建设为抓手,实施新一轮动态分类评价,逐企开展智能化诊断、专业化设计,“一企一策一专班”推进企业“智改数转”,精准培育一批智能车间、专精特新“小巨人”企业。定期召开企业家座谈会,加强链上企业交流合作,以需求方与供给方的深度对接,将产业链条上的企业“拧成一股绳”,推动企业间实现最大程度的资源共享、优势互补。

把党组织建在产业链上,推动链上企业从单打独斗、各自为战向协同作战、融合发展转变,让企业家们对于发展的信心更足。“公司高度重视党建工作,在进行

项目的建设同时积极开展党建工作。公司牢固树立‘围绕发展抓党建,抓好党建促发展’理念,切实把党的政治优势、组织优势,有效转化为企业发展、产业壮大的发展优势、竞争优势。产业链党委不仅能积极发挥链上企业党组织的优势,同时为链上企业之间共话发展、共纾难题提供良好平台,有效促进产业链上下游精诚合作,共同为企业高质量发展赋能助力。”江苏富强新材料有限公司党支部书记、董事长王永贵表示。

党建引领架“心桥”,也让相关职能部门提升服务企业质效,产业质量水平的方式和办法更多。“我们将秉持开放融合、共建共享的理念,在联创共建中指导示范,在创新服务中主动作为,在党建活动中展示风采,为优化全市化工新材料产业链生态体系、融通链上大中小企业发展,助推淮安工业园区化工产业加速升级,作出更大贡献。”市工信局党组书记、局长杨维东说。

用“党建链”串起化工新材料产业链,既是响应新时代高质量发展的内在要求,更是非公企业发展逆势攀升的创新之举,将点燃产业链发展“红色引擎”,推动淮安“千亿级化工产业”崛起。